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ATA Nº 35 – 23 DE ABRIL DE 2025 

 
 
ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e sete minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Paulo 

Duarte, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Trinta e Quatro da Vigésima Nona Sessão Ordinária. 

Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Email’s Transfere Gov.Br; Cartas nos 307 e 308/25 da 

Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, 

Caravina, Roberto Hashioka, Renato Câmara, Junior Mochi, Lia Nogueira, Marcio Fernandes e Lidio Lopes. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Paulo Duarte, Pedro Kemp, Zeca do PT, Mara Caseiro, Professor Rinaldo, Paulo Corrêa e João 

Henrique. Ausência justificada da Deputada Gleice Jane. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovadas em redação final e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº 1/25 de autoria do 

Tribunal de Contas; Projeto de Resolução nº 2/20 de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo nº 003/25 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de 

Lei nº 51/25 de autoria do Deputado Caravina. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 

45/25 de autoria do Professor Rinaldo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Silvio Canteiro; Requerimento de Moção 

de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Tenente-Coronel Wellington de Lima, do Corpo de Bombeiros 

Militar de Mato Grosso do Sul, pelo nobre gesto de solidariedade ao realizar, no dia 24 de março de 2025, a doação de medula óssea 

a um paciente residente na cidade de Juiz de Fora – MG; Requerimento de Moção de Repúdio de autoria da Deputada Lia 

Nogueira endereçada à empresa Lojas Americanas S.A., diante do episódio de violência ocorrido em frente a uma de suas unidades, 

situada na Avenida Marechal Rondon, no centro de Campo Grande/MS, no qual um cadeirante foi brutalmente agredido por um de 

seus seguranças, conforme amplamente noticiado pela imprensa no dia 15 de abril de 2025; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada à Ilustríssima Senhora Silvia Maria Fonseca Silveira Massruhá, 

Presidente da Embrapa, e ao Ilustríssimo Senhor Sebastião Pedro da Silva Neto, Chefe Geral da Embrapa Cerrados, em celebração 

ao 50º aniversário de criação da Embrapa Cerrados, ocorrido em 2025, pelo seu papel fundamental no desenvolvimento da 

agropecuária brasileira, com ênfase em sua significativa contribuição para o progresso de Mato Grosso do Sul; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Hospital Universitário da Universidade Federal da 

Grande Dourados (HU-UFGD), por sua destacada atuação em prol da humanização do atendimento à população indígena das etnias 

Guarani e Kaiowá, por meio de placas informativas traduzidas e contratação de intérpretes de guarani; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Empresa Oficina de Motos "KAUAN PREPARAÇÃO", pela 

comemoração aos seus 02 anos de atividades; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato 
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Câmara endereçada ao 3º Sargento José Márcio Sanches (J. Márcio), lotado na 2ª Companhia Independente da Polícia Militar (2ª Cia 

PM) – 15º Batalhão de Polícia Militar, sediada em Rio Brilhante/MS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade sul-mato-

grossense, especialmente no contexto da Semana Estadual de Segurança Pública; Requerimento de Moção de Agradecimento 

de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Excelentíssimo Senhor Antônio Carlos Videira, Secretário de Estado de 

Justiça e Segurança Pública de Mato Grosso do Sul, pela sua destacada atuação à frente da pasta, especialmente por ocasião da 

Semana Estadual de Segurança Pública; Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de 

autoria dos Deputados Lia Nogueira, Renato Câmara e Gleice Jane. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e três de abril do ano de 

dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 

 


